RAL

GUTEZEICHEN

KOMPATIBLE
STAHLSCHUTZ
PLANKENSYSTEME

Montageanleitung

Flextra Super-Rail Eco — Super-Ralil

Gepriifte Ubergangskonstruktion von Super-Rail Eco auf Super-Rail




Ubersicht

RAL-RG 620

Der Ubergang besteht aus 4 Felder: 1 Passstiick + 3 Felder 44 m

IE3 [ 3 R Y 3 3 2 ) 1 ECY O EEY A FEY

Feld 1

[ { =213
ofvers chra bung 33,00 |Stobvers chraubung 25,00 |
23.00 2500
3300 2200 a0z |, g f—a
l—0 l—1c z —
= H T T =
I EIE} = HH| I I[
= = T =l
g 2 z i Ci i i L @l =
S| E"XE] BT, =
L L B 4 R 22z A
[=—D j—C |-—B fn— 2
200 187 1.34 133 133 1.34 133 1.33 134 1.33 1.33 133
* érflich snpsssen
2311 EERE) =18
I: T T i3 T T T3 i T T T W T TR R L - T L—
EL 1] 17 T Tl 1T 1T 17 3] 3] 131 43 £ g
! 042
8010
8,00 Veers tirkungs holm |
Schnitt A-A Schnitt B-B Schnitt C-C Schnitt D-D
050 .50 04z 045
3212 55 3212
| 400+ 4004
2558 40304031 EEEN
042 8042 200 33,00
> N y
200 40.54 200 P a0.54 40.54
P 40.60 P 4054 4020 2x4030
0,00 - 000 -
147 iF 0140 B g g ~ 22 230
FE) 4030 & wnm T | Fwt080 - B I El ] =
25.58 5 z e 2 > 8 & 4002 o = 007 o =3
410 .82 2 200/ 2 08z H 4030 3 ™~5% >
H H 5 B
PP 2 2 | H H H
£ £ w
£ £
A1 = N g
. s - = e w 1 -
T ° L TTOd e

= Sohraube 40.14 im Bereiof
Werstarkungsholm, an

StoR-Verschraubun gen siehe 14-10-1.2.08

© Giutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 12/2014

h der SUPER-RAIL nur in Verbindung mit
chraubung analog 14-10-12.08




RAL-RG 620

Pfosten rammen

Pfosten 1 -3:
Pfosten C 125 fir SR Eco (33.30)
Lange 1.900 mm

PA zw. Pfosten 1 und 2: 1,67 m
PA zw. Pfosten 2 und 3: 1,33 m

Einbauhthe Pfosten 1-3: 89 cm

Abstand vom FBR (Bezugslinie): 80 cm*

Pfosten 4 -6:
Pfosten C 125 fir SR Eco (33.30)
Lange 1.900 mm

Pfostenabstand: 1,33 m (bzw. 1,34 m)
Einbauhthe Pfosten 4: 89 cm
Einbauhthe Pfosten 5: 90 cm
Einbauhthe Pfosten 6: 91 cm

Abstand vom FBR (Bezugslinie): 80 cm*

Pfosten 7-9:
Pfosten C 125 fiir SR Eco (33.30)
Lange 1.900 mm

Pfostenabstand: 1,33 m (bzw. 1,34 m)
Einbauhthe Pfosten 7: 92 cm
Einbauhthe Pfosten 8: 93 cm
Einbauhohe Pfosten 9: 94 cm

Abstand vom FBR (Bezugslinie): 80 cm*

Pfosten 10:

Pfosten C 125 fiir SR Eco (33.30)
Lange 1.900 mm

Pfosten 11:

Pfosten C 125 fiir UK (32.32)
Lange 2.000 mm

Pfosten 12:

Pfosten C 125 fiir SR (61.00)
Lange 2.400 mm

Pfostenabstand: 1,33 m (bzw. 1,34 m)

IEI Einbauhthe Pfosten 10: 94 cm

Einbauhohe Pfosten 11: 102 cm
Einbauhohe Pfosten 12: 114 cm

Abstand vom FBR (Bezugslinie):
80 cm (Pfosten 10) / 89 cm (Pfosten 11/12)

* MalRangabe fir Regelabstand von 0,5 m von der Bezugslinie. Bei anderen Abstdnden muss das Mal3 angepasst
werden.

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 3
Stand 12/2014




RAL-RG 620

Konstruktionsteile montieren

Fahrtrichtung

‘//V

Pfosten 1 -10:
Befestigungswinkel anschrauben

Befestigungswinkel (33.21) mit jeweils 2
Sechskantschrauben M 10x45-8.8/Mutter (40.54) am
Pfosten anschrauben.

Die Einbaurichtung der Schraubverbindung ist
variabel.

Jeweils eine U-Scheibe 11 (40.60) unter dem
Schraubenkopf und unter der Mutter verwenden.

Winkel innen im Pfostenprofil befestigen.
Der montierte Winkel zeigt zum Verkehr hin.

Schrauben handfest anziehen

Deformationsbigel (33.11) mit 2 Stiick HRK-
Schrauben M 16x30, Gite 8.8 mit Mutter (40.03) und
U-Scheibe 18 (40.30)

Befestigung des Biigels an den oberen beiden
Langléchern im Pfosten

Anzugsmoment mind. 70 Nm

Sicke unten anordnen.
/

Pfosten 9 und 10: verkiirzte Deformationshbiigel
verwenden:

Pfosten 9: 33.13 (1,5 cm kirzer als Standard)
Pfosten 10: 33.15 (3,0 cm kirzer als Standard)

Pfosten 11 :

Abstandsbuigel (33.72) mit 2 Sechskantschrauben
M 10x45-8.8/Mutter (40.54) und U-Scheibe U1l
(40.60) am Pfosten anschrauben.

Schraubenkopf am Abstandsbugel

Schrauben handfest anziehen

Deformationsrohr (60.12) mit 2 Sechskantschrauben
M 14x30-4.6/Mutter (40.80) und U-Scheibe U16
(40.82) am Abstandsbuigel anschrauben.
Schraubenkopf im Defo-Rohr

Anzugsmoment: mind. 40 Nm

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 12/2014




RAL-RG 620

Pfosten 12 :

Deformationsrohr (60.12) mit 2 Sechskantschrauben
M 14x30-4.6/Mutter (40.80) und U-Scheibe U16
(40.82) am unteren Kastenprofil anschrauben.
Schraubenkopf im Defo-Rohr

Anzugsmoment: mind. 40 Nm

Kastenprofil 3mm fir SR Eco montieren

Pfosten 4 -10:

Kastenprofil (33.00) von oben auf Pfosten aufsetzen.
Verbinden mit StoRverbinder (33.01) und 12 Stiick
HRK-Schrauben M 16x30, Giite 8.8 mit Mutter (40.03)
und 24 Stiick U-Scheiben 18 (40.30) je eine unter dem
Schraubenkopf und eine unter der Mutter

Anzugsmoment: mind. 70 Nm

Kastenprofilsto3 und Schutzplankenstol3
zueinander versetzt.

Rechter FBR: 1,10 m

Linker FBR: 0,90 m

Kastenprofil rechts vom Schutzplankenstof3.

Kastenprofil mit den Befestigungswinkeln
verschrauben:

2 Stuck HRK-Schrauben M 16x45, Gite 8.8 mit Mutter
(40.04)

Je 1 U-Scheibe 40/18/4 (40.31) unter dem Schrauben-
kopf und 1 U-Scheibe 18 (40.30) unter der Mutter

Anzugsmoment: mind. 70 Nm

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 12/2014




RAL-RG 620

Adapter-Stick montieren

SR-Eco

SR
U-Scheibe keine
unter U-Scheibe
Schrauben- unter
kopf Schrauben-
kopf
SR
SR-Eco

zwischen Pfosten 1 0und 11:
Adapterstiick 33.03 als Stol3verbinder montieren.

Verbindung mit Kastenprofil 33.00 — SR Eco:

6 Stuck HRK-Schrauben M 16x30, Gite 8.8 mit Mutter
(40.03) und 12 Stiick U-Scheiben 18 (40.30), je eine
unter dem Schraubenkopf und eine unter der Mutter.

Verbindung mit Y-Stiuick 32.13

(fur Kastenprofil 25.00 — SR):

8 Stlick HRK-Schrauben M 16x30, Glite 8.8 mit Mutter
(40.03) und 8 Stiick U-Scheiben 18 (40.30).

Anzugsmoment: alle Schrauben mind. 70 Nm

Y-Stiick montieren

Pfosten 11 -12:

Y-Stiick 32.13 auf einer Seite mit Adapter-Stiick
verbinden (siehe vor), auf der anderen Seite an jedem
Kastenprofilholm einen StoRverbindern 25.01
montieren zur Weiterflihrung der angeschlossenen
Schutzeinrichtung Super-Rail.

Verschraubung StoRverbinder:

16 Stiick HRK-Schrauben M 16x30, Gute 8.8 mit
Mutter (40.03) und 16 Stiick U-Scheiben 18 (40.30).
Anzugsmoment: mind. 70 Nm

Befestigung des Y-Stiicks an den Pfosten:
Klemmverbindung mit Befestigungslasche 155 mm
(25.58) und je 2 Stiick Sechskantschrauben M 10x45-
8.8/Mutter (40.54) und 2 U-Scheiben U11 (40.60).

Handfest anziehen

An Pfosten 11: 1 Klemmverbindung
An Pfosten 12: 2 Klemmverbindungen

Schraubenkopf innen im Kastenprofil an der
Befestigungslasche.

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 12/2014




RAL-RG 620

Schutzplankenholm und Verstarkungsholm montieren

Fahrtrichtung
_

Pfosten 1 -6:

Nur Schutzplankenholm

Stol3verschraubung:
6 Stuck HRK-Schrauben mit Nase M 16x27, Gute 4.6
mit Mutter (40.00) und U-Scheibe 18 (40.30)

Schutzplankenstof3 in Fahrtrichtung tGberlappen
Verschraubung Schutzplankenholm mit
Deformationsbigel:

Decklasche (10.00) und HRK-Schraube M 16x45,
Gite 8.8 mit Mutter (40.04) und U-Scheibe 18 (40.30)

Anzugsmoment: alle Schrauben mind. 70 Nm

Bei Pfosten 1-3 wird ein Pass-Stlick von 3 m
Einbauldange montiert.

Fahrtrichtung
SRS

Pfosten 7 -12:

Schutzplankenholm mit Verstarkungsholm

Stofl3verschraubung Schutzplankenholm:

4 Stick HRK-Schrauben mit Nase M 16x27, Giite 4.6
mit Mutter (40.00) und U-Scheibe 18 (40.30)

2 Stiick HRK-Schrauben mit Nase M 16x45, Giite 4.6
mit Mutter (40.00) und U-Scheibe 18 (40.30)

Schutzplankenstol} in Fahrtrichtung tGberlappen

4 Stiick HRK-Schrauben mit Nase M 16x27, Glite 4.6
mit Mutter (40.00) und U-Scheibe 18 (40.30)

Von innen nach auf3en

Sichtbare Stof3kante vom Verkehr abgewandt

StoflRverschraubung Kastenprofilholm:

Verschraubung Schutzplankenholm/Verstarkungsholm
mit Deformationsbiigel (Pfosten 7-10) bzw. Defo-Rohr
(Pfosten 11-12)

Decklasche (10.00) und HRK-Schraube M 16x50,
Gite 8.8 mit Mutter (40.14) und U-Scheibe 18 (40.30)

Anzugsmoment: alle Schrauben mind. 70 Nm

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 12/2014




